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Pelayanan sistem penjaminan mutu internal untuk kegiatan abdimas oleh UPPS/Fakultas 48% 52% 0% 0%

Pelaksanaan pemeliharaan ruang dan sarana prasarana pelaksanaan abdimas 22% 78% 0% 0%

Kemudahan untuk memperoleh informasi tentang tentang kegiatan abdimas yang didanai internal dan 

eksternal
41% 59% 0% 0%

Ketersediaan sarana dan prasarana pendukung kegiatan abdimas 19% 81% 0% 0%

Objektivitas penilaian proposal abdimas dari reviewer 22% 78% 0% 0%

Kesesuaian biaya abdimas yang dibayarkan dengan biaya yang ditetapkan 11% 89% 0% 0%

Ketepatan pelaksanaan abdimas dengan jadwal yang telah ditetapkan 26% 74% 0% 0%

Kesempatan bimbingan penyusunan proposal abdimas dan laporan akhir 30% 70% 0% 0%

Kesempatan yang sama untuk mendapatkan hibah abdimas 33% 67% 0% 0%

Hasil Kuesioner Kepuasan Layanan dan Pelaksanaan Proses Penelitian PkM pada Dosen


